
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลวงัไผ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจําป 2562 

วันพฤหัสบดทีี ่28 พฤศจิกายน 2562 เวลา 10.00 น. 

ณ หองประชุมสภาเทศบาล ช้ัน 3 สํานักงานเทศบาลตําบลวังไผ 

………………………………………………………… 

ผูมาประชุม 

 1. นายทวีศักดิ์ สวัสด ี ประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 2. นายภูธร  นิลสังข รองประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 3. นายกัมพล  ยศแกว สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ  

 4. นายจรัญทร  เกษสยม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 5.  นางชุลี บรรเทิง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 6. นายนพดล   ชองประเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 7. นายมาโนช  สุขคงมิตร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 8. นายสมบูรณ  ยอดอาย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 9. นายพิพัฒน รวดเร็ว สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ  

 10. นายอํานวย  แสงนิมิตร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 11. นางสาวสุนทรี  ไกรวิลาศ หัวหนาสํานักปลัด/เลขานุการ ฯ 
 

ผูไมมาประชุม 

 1. นายอดุลย ชั่งกฤษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ (ลาปวย) 

 2. นายสมโภชน  นิลสังข เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ (ลากิจ) 
 

ผูเขารวมประชุม 

 1. นายศุภชัย  ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 2. นายสุนันท  หนูมวง รองนายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 3. นายนิคม  แดงเพชร รองนายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 4. นายสําราญ  นิลสังข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 5. นายสุรศักดิ์ แพรสมบูรณ ปลัดเทศบาลตําบลวังไผ 

        6.    นางดรุณี ชื่นอารมณ    ผูอํานวยการกองคลัง  

 7.  นายศราวุธ สายสิงห ผูอํานวยการกองสาธารณสุข 

 8. นายบุญชวย จันทาโภ หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง 

 9. นางอรพิน สังขขาว หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 

 10. นางเพ็ญพิชญา คชเศษ หัวหนาฝายบริหารงานศึกษา 

 11. วาท่ีร.อ.ญาฐ จาวะยนต นักปองกันและบรรเทาสาธารณภัยฯ 

 12. นางสาวไมตรี เกตุพิมล เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

 13. นายสมจิตต เพ็ชรประเทศ ประธานชมุชนบานวงัทอง 

 

/เริ่มประชุม...  
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เริ่มประชุม  เวลา 10.00 น. 
 

น.ส.สุนทรี  ไกรวิลาศ  วันนี้ เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 และขณะนี้ 

เลขานุการฯ มีสมาชิกสภาฯ มาครบองคประชุมแลว ดิฉันขอเรียนเชิญทานประธานสภาจุดธูป

เท ียนบูชาพระรัตนตรัย และเปดการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 

ประจาํป 2562 ขอเรียนเชิญคะ 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี สวัสดี ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและผูเขารวมประชุม 
ประธานสภาเทศบาล สภาเทศบาลตําบลวังไผ ทุกทาน ผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ        

สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2562 ตามระเบียบวาระท่ีไดแจงใหทานทราบแลวครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
 

นายทวีศักดิ์ สวัสด ี เรื่องท่ี 1. ประกาศสภาเทศบาลตําบลวังไผ เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาล ประจาํป 

ประธานสภาเทศบาล 2562 ของสภาเทศบาลตําบลวังไผตําบลวังไผ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจาํป 2562  

ตามท่ี สภาเทศบาลตําบลวังไผ ไดมีมติ ท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ สมัยสามัญ 

สมัยแรก ประจําป 2562 เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี 7 มีนาคม ๒๕62 กําหนดใหวันจันทรท่ี 

4 พฤศจิกายน 2562 เปนวันเริ่มตนประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2562 นั้น  

  ดังนั้น จึงอาศัยอํานาจตามความในมาตรา 25 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 

พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 13) พ.ศ. 2552 เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบล

วังไผ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2562 เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน 30 วัน ประกาศ 

ณ วันท่ี 8 เดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕62  
   

ท่ีประชุม รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

  2.1 รายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2562 เม่ือ

วันอังคารท่ี 8 ตุลาคม 2562 ท้ังหมด 20 หนา 
 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจาํป 2562   

ประธานสภาเทศบาล  เม่ือวันอังคารท่ี 8 ตุลาคม 2562 ท้ังหมด 20 หนา สมาชิกสภาทานใดจะแกไขหรือไม...

ขอเชิญครับหากไมมีทานใดแกไข ขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือดวยครับ....  
 

มติท่ีประชุม รับรอง 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม (ถามี) 

 - ไมมี- 
  

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาทองถิ่นตั้งข้ึนเพ่ือพิจารณาแลวเสร็จ 
 

   - ไมมี- 

/เขาสู... 
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เขาสูระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม  
 
นายทวีศักดิ์ สวัสดี ระเบียบวาระท่ี 5 ขอ 5.1 ญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลง 

ประธานสภาเทศบาล คําช้ีแจงงบประมาณในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ (โครงการ

ติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลวังไผ) (กองการศึกษา 

ศาสนาและวัฒนธรรม) 
 

นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผทุกทาน  กระผม 

นายกเทศมนตรี ฯ  นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ ขอเสนอญัตติ เรื่องขออนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ ๒๕๖๓  ในหมวดคา

ครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ (โครงการติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนา

เด็กเล็กเทศบาลตําบลวังไผ)  จํานวน  ๑๐ ชุด ดังนี ้

 คําช้ีแจงงบประมาณเดิม 

คาครุภัณฑ 

๑. ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ 
- เพ่ือจายเปนคาใชจายในโครงการติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก

เทศบาลตําบลวังไผ รายละเอียด ดังนี้ 

ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV System) จํานวน  ๑๐  ชุด  

๑.กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร 

๒.อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย แบบ ๑๖ ชอง 

๓.HDD ๔ TB 

๔.อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ POE (POE L๒ SWITCH) ๑๖ ชอง 

๕.เครื่องสํารองไฟขนาด ๑ KVA. 

๖.ตูจัดเก็บอุปกรณควบคุมพรอมอุปกรณขนาด ๖ U RACK 

๗.สายLAN CAT๖ 

             ๘.คาแรงติดตั้งกลองพรอมอุปกรณทอรอยสาย 

- เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ดวนมาก ท่ี  มท 

๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ มิถุนายน  ๒๕๕๘  เรื่องการปรับปรุงหลักการจําแนก

ประเภทรายจายตามงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

              - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) หนาท่ี ๑๓๐ ลําดับท่ี ๑๘ 

 

 

 

 

/แกไข… 
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แกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณใหม 

คาครุภัณฑ 

๑. ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ 
- เพ่ือจายเปนคาใชจายในโครงการติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก

เทศบาลตําบลวังไผ รายละเอียด ดังนี้ 

               ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV System) จํานวน  ๑๐  ชุด  

 ๑.กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายในอาคาร

และภายนอกอาคาร 

              ๒.อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย แบบ ๑๖ ชอง 

              ๓.HDD ๔ TB 

              ๔.อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ POE (POE L๒ SWITCH) ๑๖ ชอง 

              ๕.เครื่องสํารองไฟขนาด ๑ KVA. 

              ๖.ตูสําหรับจัดเก็บเครื่องคอมพิวเตอรและอุปกรณ ( ขนาด ๓๖ U ) 

              ๗.สายLAN CAT๖ 

              ๘.คาแรงติดตั้งกลองพรอมอุปกรณทอรอยสาย 

- เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ดวนมาก ท่ี  มท 

๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ มิถุนายน  ๒๕๕๘  เรื่องการปรับปรุงหลักการจําแนก

ประเภทรายจายตามงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

- เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) หนาท่ี ๑๓๐ ลําดับท่ี 

๑๘ ในการแกไขคําชี้แจงงบประมาณครั้งนี้  เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา

ดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด ๔ ขอ ๒๙  

การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ  ประเภท

ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลง

สถานท่ีกอสราง ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน   

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลวังไผ พิจารณาอนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ 

 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบเปนเอกฉันท ( 9 เสียง ) 

 

 

 

 

 

/นายทวีศักดิ์... 
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นายทวีศักดิ์ สวัสดี ระเบียบวาระท่ี 5 ขอ 5.2 ญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลง 

ประธานสภาเทศบาล คําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓  คาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ

การเกษตร เพ่ือจายเปนคาใชจายในการจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน  

๓ เครื่อง (งานปองกันฯ สํานักปลัดฯ) 
 

นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผทุกทาน กระผม 

นายกเทศมนตรี ฯ  นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติ

แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ คาครุภัณฑ ประเภท

ครุภัณฑการเกษตร เพ่ือจายเปนคาใชจายในการจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว 

จํานวน ๓ เครื่อง งบประมาณตั้งไว ๒๐,๐๐๐ บาท (สองหม่ืนบาทถวน) 

ตามท่ี เทศบาลตําบลวังไผ ไดตั้งงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๓ เพ่ือจ ายหมวดคาครุภัณฑ   ประเภทครุภัณฑการเกษตร เพ่ือเพ่ิม

ประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานและใหบริการประชาชนรวมท้ังเพ่ือใชในภารกิจดานการ

ปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ในเขตเทศบาลตําบลวังไผ  โดยไดกําหนดไวใน          

เทศบัญญัติเปนเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๑ เครื่อง 

 ดังนั้น จําเปนตองมีการแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ ๒๕๖๓ เพ่ือใหสามารถจัดซ้ือครุภัณฑการเกษตร งานปองกันฯ จึงขอ

เปลี่ยนแปลงแกไขจํานวนเครื่องดังกลาว ใหตรงกับบัญชีครุภัณฑ แผนพัฒนาทองถ่ิน 

(พ.ศ.๒๕๖๑-พ.ศ.๒๕๖๕) เทศบาลตําบลวังไผ หนา ๒๑๘ ลําดับท่ี ๓๒ ดังรายการ

ตอไปนี้ 

   ขอความเดิม    
   งบลงทุน 
   คาครุภัณฑ 
   ประเภท   ครุภัณฑการเกษตร  
    เครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๑ เครื่อง โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 

๑) สามารถดูดน้ําได 
๒) มีขนาดทางน้ําออกไมนอยกวา ๒ นิ้ว 
๓) สงสูงไดไมนอยกวา ๔ เมตร 

  เปนครุภัณฑท่ีไมมีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสํานักงบประมาณ 
  ใชราคาในจังหวัดในการกําหนดราคา     

- ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ 
มิถุนายน ๒๕๕๘ เรื่อง การปรับปรุงหลักการจําแนกประเภทรายจายตาม
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

          - ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๑-พ.ศ.๒๕๖๕) หนา ๒๑๘ ลําดับท่ี ๓๒   
 

/ขอความใหม… 
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   ขอความใหม 
   งบลงทุน 
   คาครุภัณฑ 
   ประเภท   ครุภัณฑการเกษตร  
    เครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๓ เครื่อง โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 

๑) สามารถดูดน้ําได 
๒) มีขนาดทางน้ําออกไมนอยกวา ๒ นิ้ว 
๓) สงสูงไดไมนอยกวา ๔ เมตร 

  เปนครุภัณฑท่ีไมมีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสํานักงบประมาณ 
ใชราคาในจังหวัดในการกําหนดราคา 
- ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ 
มิถุนายน ๒๕๕๘ เรื่อง การปรับปรุงหลักการจําแนกประเภทรายจายตาม
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

          - ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๑-พ.ศ.๒๕๖๕) หนา ๒๑๘ ลําดับท่ี ๓๒          
 

  การขอแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ ครั้งนี้

เปนไประเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๔๔๑ หมวด ๔  ขอ ๒๙   การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ

รายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ

เปลี่ยน  หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

  ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ เพ่ือพิจารณาตอไป 

 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี ขอขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดมีขอจะสอบถาม  หรือไม...ขอเชิญครับ... 

ประธานสภาเทศบาล หากไมมีผูใดสอบถาม ผมขอมติท่ีประชุม หากสมาชิกทานใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ คาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ

การเกษตร เพ่ือจายเปนคาใชจายในการจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๓ 

เครื่อง ตามญัตตินายกเทศมนตรี เสนอ โปรดยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบเปนเอกฉันท ( 9 เสียง) 

 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี ระเบียบวาระท่ี 5.3. ญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคํา 

ประธานสภาเทศบาล ช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ (กองชาง) 

 

 

 

/นายศุภชัย... 
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นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผทุกทาน กระผม 

นายกเทศมนตรี ฯ  นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติ

แกไขเปลี ่ยนแปลงคําชี ้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคา

กอสรางสิ่งสาธารณูปโภค จากสภาเทศบาลตําบลวังไผ ดวยเหตุผลดังตอไปนี้ระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2541 

และแกไขเพ่ิมเติม พ.ศ. 2543 หมวด  4  ขอ 29 “ การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

งบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ  

และคุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภา

ทองถ่ิน ” 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลวังไผ ไดตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและ

สิ่งกอสราง ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง มีบางโครงการท่ีไม

สามารถดําเนินการจัดซ้ือจัดจางได เนื่องจากชื่อโครงการไมตรงกับแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 

2561-2565 ) 

  ดวยเหตุผลท่ีกลาวมาแลวขางตน จึงมีความจําเปนตองขออนุมัติเปลี่ยนแปลง   

คําชี้แจงงบประมาณ เพ่ือใหสามารถดําเนินการจัดซ้ือจัดจางโครงการกลาวไดตอไป  

รายละเอียดดังนี้ 

ขอความเดิม   โครงการซอมแซมถนนหินคลุก  จํานวน  4  สายทาง    เพ่ือจายเปน

คาใชจายตามโครงการซอมแซมถนนหินคลุก จํานวน  4  สายทาง   

1. ถนนหินคลุกซอยแยกซอยสุขาภิบาล 1/4 ( ซอยโรงปูน ) ถึงถนนเพชรเกษม 

2.  ถนนหินคลุกซอยสุขาภิบาล 1/4 ( ซอยโรงปูน ) 

3.  ถนนหินคลุกซอยหลักขับ-ดอนไมแดง 

4.  ถนนหินคลุกซอยสุขาภิบาล 17/1 - สันติสุข 3 

รายละเอียดตามรูปแบบท่ีเทศบาลกําหนด  จํานวน  350,000  บาท 

ขอความใหม    โครงการซอมแซมถนนในเขตเทศบาลตําบลวังไผ    เพ่ือจายเปนคา

ซอมแซมปรับปรุงถนนลูกรังหินคลุกในเขตเทศบาลตําบลวังไผ   รายละเอียดตามรูปแบบท่ี

เทศบาลกําหนด  จํานวน  350,000  บาท 

   ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ เพ่ือพิจารณาตอไป 

 

/นายทวีศักดิ์… 
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นายทวีศักดิ์ สวัสดี ขอขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดมีขอจะสอบถาม  หรือไม...ขอเชิญครับ... 

ประธานสภาเทศบาล หากไมมีผูใดสอบถาม ผมขอมติท่ีประชุม หากสมาชิกทานใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 แผนงาน

เคหะและชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสราง       

สิ่งสาธารณูปโภค ตามญัตตินายกเทศมนตรี เสนอ โปรดยกมือครับ 
 

มติท่ีประชุม เห็นชอบเปนเอกฉันท ( 9 เสียง) 

ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่องอ่ืนๆ 

นายทวีศักดิ์  สวัสดี  ตอไประเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ มีทานสมาชิกทานใดมีขอเสนอแนะหรือแจง

ประธานสภาฯ  ความเดือดรอนของประชาชนในพ้ืนท่ีใหคณะผูบริหารแกไขตรงจุดไหนบาง ขอเชิญ 

คุณภูธร นิลสังข ครับ  

 

นายภูธร นิลสังข  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผท่ีเคารพ คณะผูบริหารและสมาชิกผูทรง 

สมาชิกสภาฯ  เกียรติทุกทาน กระผมนายภูธร นิลสังข สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมมีความเดือดรอนของ 

พอแมพ่ีนองประชาชนท่ีจะนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลวังไผครับ จากการลงพ้ืนท่ีและ

ก็จากการประชุมหมูบาน ประชาคมหมูบาน คืออยางนี้ครับทานประธาน เทศบาลตําบล

วังไผเรายังขาด ครุภัณฑเก่ียวกับรถกระเชาไฟฟานะครับ ซ่ึงชาวบานมีความเดือดรอน

มาก เทศบาลตําบลวังไผมีพ้ืนท่ีอยูประมาณ 11 ตารางกิโลเมตร ประชาชนก็เกือบ   

เจ็ดพันนะครับ บานพันกวาหลัง หมูท่ีรับผิดชอบของเทศบาลตําบลวังไผ ก็มีหมูท่ี 2 , 3 

, 4  5 , 7 , 9 , 11 , 13 ซ่ึงมีปญหาเก่ียวกับไฟฟาดับและก็เสียบอยนะครับ เนื่องจาก

เทศบาลตําบลวังไผเรามีรถกระเชาแตวามันก็ไมไดใชงานอยางมีประสิทธิภาพนะครับ 

อยากใหเขาแผนป 2564 เพ่ือจัดซ้ือรถกระเชาไฟฟาเพ่ือแกปญหาความเดือดรอนของ

พอแมพ่ีนองประชาชนและอีกอยางหนึ่งเก่ียวกับรถกูชีพ ถามีงบประมาณป 2564 , 

2565 ก็นาจะซ้ือสํารองสักคันหนึ่ง แคนี้นะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายทวีศักดิ์  สวัสดี ขอขอบคุณทานภูธร นิลสังข ครบั มีทานสมาชิกทานใดอีกไหมครับ ขอเชิญทานนายกครับ 

ประธานสภาฯ   

 

นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ ก็ขอบคุณทานสมาชิกท่ีเปนหวงความเดือดรอนของ 

นายกเทศมนตรี ฯ พอแมพ่ีนองประชาชน ก็เปนท่ีรูๆอยูขณะนี้เทาท่ีสังเกตไฟดับไมต่ํากวา 30 จุดนะครับ 

ท่ีออกสํารวจ วันนั้นประชุมพนักงาน ผมก็แจงไปทางชางไฟฟาใหทยอยดําเนินการซอม

ครับทานประธาน ก็เปนท่ีรูอยูรถกระเชาท่ีเรามี มันก็คือรถกระเชานะครับ แตของเราคือ

ใชเปนอเนกประสงคทุกอยาง ไมวาจะซอมแซมหินคลุก ซอมไฟฟา ไปข้ึนเต็นท ลงเต็นท 

 

/บริการ… 
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บริการพอแมพ่ีนองประชาชนท่ีมีงาน จากท่ีทานสมาชิก ขออนุญาตเอยนามนะครับ รอง

ประธานภูธร นิลสังข ถาเรามีรถกระเชาไวเฉพาะซอมไฟฟานะครับ เราก็จะไดมีการ

ทํางานท่ีเร็วข้ึนเพราะวาบางครั้งนองๆทางกองชางเราไปซอมไฟก็รถคันเดิมนะครับ ข้ึน

เต็นทพอแมพ่ีนองก็คันเดิม ซอมแซมหินคลุกไปทุกเองก็คันเดิม ซ่ึงคันนี้เราก็ใชมาหลาย

ปแตบางครั้งก็เกิดมีการชํารุด ครั้งท่ีแลวก็เครนหักเราก็ไดซอมแซมกันเอง ก็รวมมือรวม

แรงรวมใจกันซอมเสร็จเริ่มไปทยอยติดไฟฟาสาธารณะใหกับพอแมพ่ีนองประชาชน จาก

ท่ีทานสมาชิกภูธรนําเสนอ ทานก็แนะนําวาอยากจะไดรถกระเชาอีก 1 คันจากสภาฯ 

เราจะไดมีการบริการท่ีรวดเร็ว บริการพอแมพ่ีนองประชาชนนะครับ จากท่ีผมเคยถามๆ

รถกระเชาท่ีเคาซอมไฟฟา สวนหนึ่งกระเชาท่ีเคายกข้ึนไปก็จะมีอุปกรณ ท่ีมีความ

ปลอดภัยเก่ียวกับเรื่องไฟฟาท่ีจะช็อตหรือจะอะไรตางๆ ตรงนี้เราก็ยังไมไดอยูในแผน ก็

คิดวาจะฝากทานปลัดฯ พอเราปรับปรุงแผนนาจะใสรถกระเชาไวสําหรับซอมไฟฟาสัก 

1 คัน ก็นาจะเปนหกลอเล็ก ท่ีวาเห็นของเทศบาลเมืองเวลาเขาซอยก็สะดวก นะครับ

และก็อีก 1 เรื่องท่ีทานสมาชิกไดคํานึงถึงก็คือรถพยาบาลกูชีพนะครับ ซ่ึงท่ีรูๆกันอยูวา

เรามีขณะนี้แค 1 คันและปกอัพอีก 1 คันซ่ึงขณะนี้เราบอกตรงๆวาอุปกรณในการ

ชวยเหลือชีวิตนะครับ คอนขางท่ีจะไมสมบูรณแบบแตในรถตูพยาบาลตรงตามมาตรฐาน

กระทรวงสาธารณสุขเพราะครั้งท่ีแลวรถของเรานองๆกูชีพไดออกไปชวยเหลือผูปวย

และก็ประสบอุบัติเหตุและเปนขอดีท่ีวาความเสียหายแครถนะครับ เราก็ซอมแซมไปครั้ง

นั้นก็เกือบๆประมาณ 1 เดือนและก็ไดสอบถามทางปลัดก็ไดยืมรถจากองคการบริหาร

สวนจังหวัดชุมพรมาเปนรถสแตนบายอยู ก็ขอฝากทางเจาหนาท่ีนะครับ ก็คิดวาในการ

ปรับแผนครั้งตอไปนะครับเรานาจะใสท้ัง 2 ตัว ถาเรามีเงินก็ไมใชมีปญหาเพราะวาทาน

สมาชิกก็ไดอนุมัติหลายๆโครงการท่ีเปนประโยชนตอ พอแมพ่ีนองประชาชนนะครับและ

ก็ขอเพ่ิมเติมท่ีทานสมาชิกไดอนุมัติตั้งแตเทศบัญญัติงบประมาณ เอาเงินไปแกไขกลอง

วงจรปดศูนยพัฒนาเด็กเล็กเราก็มีติดเพ่ิมจํานวนท้ังหมด 10 ชุด งบประมาณ 

486,000 แลวเราก็ยังมีติดขางนอกอีกนะครับ ซ่ึงอยูในเทศบัญญัติงบประมาณหนาท่ี 

88 ของงานปองกันฯ เราไปเพ่ิมอีกจํานวน 11 จุดนะครับบริเวณแยกตามถนนซอย 

เพราะวาขณะนี้ชุดแรกท่ีทางทานสมาชิกไดอนุมัติสภาไปก็คือเราติดในจุดซอยยัง

คอนขางนอย ครั้งท่ีแลวงบประมาณเราหาลานกวา ทางเขา     สี่แยกปฐมพรจนถึงใน

เขตของเรานะครับ หลายๆ คนท่ีไดประสบอุบัติเหตุ เชนชนแลวหนีแลวก็ทําใหมีการ

บาดเจ็บก็บางครั้งเรามีการสูญเสียชีวิต ทางญาติๆเคาก็ไดไปเอาใบบันทึกประจําวันมา

ขอดูกลองกับเจาหนาท่ีตํารวจ ทางเจาหนาท่ีตํารวจก็ตามจนไดหลายๆ คันก็โดน

ดําเนินคดีกัน แลวก็สองเพ่ือเปนการปองกันคดีตางๆ ไมวาจะเปนการลักเล็กขโมยนอย 

ปญหาอาชญากรรมตางๆ 18 จุดท่ีทางทานสมาชิกไดอนุมัติในเทศบัญญัติงบประมาณ

ไปใชงบประมาณหนึ่งลานหาแสนหาหม่ืนบาทเพ่ิมอีก 18 จุด 

 

/ผมม่ันใจ… 
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ผมม่ันใจวาอนาคตงบประมาณปหนาก็จะไมท้ิงเรื่องกลองวงจรปดCCTV เรา

ตองทยอยทําเพราะวางบประมาณของเราคอนขางจํากัดเพราะสวนหนึ่งท่ีทานสมาชิก

ไดรับเรื่องรองเรียนความเดือดรอนจากพอแมพ่ีนองประชาชนในเรื่องถนนไฟฟาทาน

สมาชิกก็ไมเคยทอดท้ิง เราก็ทยอยทํากันแลวก็ปนี้คอนขางเยอะขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ

ไปหลายโครงการมากนะครับท่ีเราดีใจกัน สามสีปท่ีผานมานะครับขอใหเทศบาลตําบล

วังไผไดตลอดปนี้เราก็ขอไปเยอะมากก็พยายามพูดคุยทางสวนทองถ่ินนะครับ บางครั้ง

เรามีความสนิทกันแลวงบประมาณก็นาจะไดหลายๆ ลาน เพราะวาการทําเทศบัญญัติ

หลายๆครั้งปนี้เราตั้งหลายสิบลานพอมารวมโครงสรางพ้ืนฐาน ทานสมาชิกไดรับเรื่อง

เดือดรอนจากพอแมพ่ีนองประชาชนมานะครับ เรามีโครงสรางพ้ืนฐานเหลืออยูประมาณ

ไมเกินสิบลาน เราก็พยายามแยกกระจายท้ังสองเขตผมก็จับมือทานสมาชิกวาเสนไหน

เดือดรอนมีความจําเปนเรงดวน ขอเรียนทานประธานพ่ีๆ นองๆ เพ่ือนสมาชิก 

 

นายทวีศักดิ์  สวัสดี ขอขอบคุณทานนายกฯ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกทานใดอีกหรือไมครับ ท่ีมีความ

ประธานสภาฯ  เดือนรอนจะแจงตอท่ีประชุมแหงนี้ครับ  ผมขอขอบคุณคณะผูบริหาร ผูเขารวมประชุม 

และสมาชิกทุกทานท่ีไดมาประชุมในวันนี้โดยพรอมเพรียงกัน และจะมีการประชุมสมัย

สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2563 จะเปนวนัไหน เวลาเทาไหร จะใหทานเลขาฯ ได

แจงทุกทานใหทราบอีกครั้งหนึ่งนะครับ วันนี้ถาไมมีอะไรผมขอปดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา 12.00 น 

 

 (ลงชื่อ)  ผูจดรายงานการประชุม 

  (นางสาวสุนทรี  ไกรวิลาศ) 

  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 

คณะกรรมการไดตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แลว รายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้ สภาเทศบาลตําบลวังไผ 

เม่ือวันท่ี 19 ธันวาคม 2562 จึงลงลายมือชื่อไว ไดรับรองในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก 

เปนหลักฐาน  ประจาํป 2563 เม่ือวันท่ี..........เดือน.....................พ.ศ.2563 

 

(ลงชือ่)  ประธานกรรมการ 

 (นายนพดล ชองประเสริฐ) 
 

(ลงชื่อ)  กรรมการ  (นายทวีศักดิ์ สวัสดี) 

     (นางชุลี บรรเทิง)    ประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผ 
 

(ลงชื่อ)  กรรมการ 

 (นายสมบูรณ ยอดอาย) 









 


	รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลวังไผ่
	นายทวีศักดิ์ สวัสดี สวัสดี ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุม
	ประธานสภาเทศบาล สภาเทศบาลตำบลวังไผ่ทุกท่าน ผมขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลวังไผ่        สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2562 ตามระเบียบวาระที่ได้แจ้งให้ท่านทราบแล้วครับ

